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ESERCIZIO N°1
7 (4) punti

11 seguente fissatore ha in ingresso la forma d'onda lineare a tratti indicata nel grafico. Determinare
e disegnare il grafico dell'uscita e della corrente nel diodo (ideale).
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ESERCIZIO N°2
6 (4) punt

Determinare il punto di riposo del circuito seguente e i parametri del modello per piccoli segnali del
JEET.
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ESERCIZIO N°3
6 (4) punti

Determinare la risposta in frequenza e tracciare i relativi diagrammi asintotici di Bode del circuito
dell’esercizio 2.

ESERCIZIO N°4
7 (4) punti

Determinare il parametro h,, del modello a base comune di un transistore bipolare di cui sono noti
tutti i parametri del modello a emettitore comune. Nel modello a base comune si assuma I'emettitore
come ingresso e il collettore come terminale di uscita.

ESERCIZIO N°5
7 (4) punti
Determinare la risposta in frequenza del seguente filtro e discuterne la stabilita al variare di k.
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